



Vážení občané,

na základě operativní schůzky a informací z ORP Mnichovo Hradiště vás prosíme o informaci možných dostupných ubytovacích kapacit pro uprchlíky z Ukrajiny. Tyto informace můžete sdělit na náš email info@loukovec.cz, popř. telefonicky na tel. č. 326 789 040 nebo 737 247 721.

Jako obec jsme ORP Mnichovo Hradiště nabídli dočasnou ubytovací kapacitu v místní sokolovně pro cca 4 osoby a obecní Tranzit. Jsme připraveni podpořit všemi dostupnými prostředky ubytování uprchlických rodin v naší obci.

S místními firmami jsme v kontaktu a respektujeme jejich rozhodnutí ohledně humanitární pomoci a ubytování.

Případné materiální sbírky budeme koordinovat na základě požadavků ORP Mnichovo Hradiště a ve spolupráci s manželi Urbanovými, za což jim velice děkujeme. Veškeré informace k těmto sbírkám budeme zveřejňovat a operativně řešit.

Děkujeme za vaši pomoc v této těžké době.

Obecní úřad Loukovec

Středočeský kraj

INFO

**POMOC LIDEM
PRCHAJÍCÍM Z UKRAJINY**



Informační linka Ministerstva vnitra +420 974 801 802

+ 420 950 870 420 Informační linka Středočeského kraje

Informace o postupu pro občany Ukrajiny. Přijímá i nabídky náhradního ubytování.

VEŘEJNÁ DOPRAVA

S okamžitou platností mají občané Ukrajiny cestování veřejnou dopravou v kraji zdarma. K využití vlaků či autobusů v regionu jim bude stačit prokázat se ukrajinským pasem či občanským průkazem.

ZDRAVOTNÍ PÉČE

Neodkladná a akutní lékařská péče pro ukrajinské uprchlíky bude ve všech krajských nemocnicích zdarma, a to i pro osoby, které prozatím nebudou zařazeny do systému veřejného zdravotního pojištění.

Jde o nemocnice v Kladně, Kolíně, Kutné Hoře, Příbrami, Mladé Boleslavi a Benešově.

PSYCHIATRICKÁ A PSYCHOLOGICKÁ POMOC PRO OBČANY UKRAJINY

Národní ústav duševního zdraví (přednostně a bez předchozího doporučení)

+420 283 088 139

#delamcomuzu

Pomoc pro lidi postižené situací na Ukrajině ZDARMA. Desítky psychologů jsou schopny vést terapie v ukrajinštině, ruštině, běloruštině či angličtině, a nabízí krizovou intervenci i dlouhodobější psychologickou pomoc.

<https://www.terapie.cz/hlavu-nad-vodou-ukrajina>